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 «  Monte ton anecdote ! »
13 et 14 avril 2024
Florac Trois Rivières

Objectifs du stage : 

Ce stage d’éducation populaire vise à « s’initier à la conférence gesticulée ». Il regroupe des personnes intéressées pour découvrir la méthode utilisée en stage de conférences gesticulées et pour s’initier au tressage de savoirs froids et de savoirs chauds. L’objectif est qu’à l’issue du stage, chacun-e ait pu mettre en œuvre un discours gesticulé de 10-15 minutes  individuellement, en binôme ou en petit groupe. Chaque participant-e repart donc de ce stage avec une anecdote gesticulée qu’il sera possible de présenter à d’autres occasions : dans son association, sur un rond point, lors d’un cabaret politique…

Contenus :

· Invitation à ce que chaque personne identifie un sujet dont elle souhaiterait parler dans le cadre d’une conférence gesticulée. Ce sujet est incarné dans le sens où la personne a une histoire avec ce sujet (professionnelle, militante, familiale…).
· Récit autobiographique individuel à partir du sujet choisi : quelle anecdote en lien avec le sujet, et qui pourrait faire récit, je repère ?
· Repérage et analyse des problèmes apparus dans le récit de vie : quelles sont les causes structurelles (et non individuelles ou psychologiques) de ces problèmes ?
· Individuellement ou en groupe, réflexion sur la manière d’agir sur ces problèmes : quelle transformation sociale ?
· Structuration du récit analysé qui passera par un temps d’anecdotes, d’analyse politique, d’apports théoriques et de mise en perspective (que nous appelons aussi l’étape du « Tarmac »).
· Présentation de l’anecdote gesticulée, individuellement, en binôme ou en petit groupe.


Les formateurs : 
Arnaud Vanbalbergue et Stéphanie Rieu. Fervents gesticulants, formé-es au sein de « L’ardeur ». Ils n’ont pas pu résister au plaisir politique de partager cet outil d’éducation populaire avec de nouveaux initiés !
Le nombre de places est limité à 8 personnes pour des raisons pédagogiques et logistiques. 
La durée :
 Jour 1 : de 9 h à 19h 
Jour 2 : Démarrage à 9h jusqu’au passage devant un public trié sur le volet à 16h.
Le lieu : 
La formation se déroulera au Foyer Rural de Florac (48), nous y prendrons également les repas en commun car cela fait partie intégrante du processus de formation. Nous disposerons aussi d’autres coins du village pour travailler seul ou en petits groupes. La présentation publique aura lieu au café associatif l’Anc’rier.
Tarifs adaptables selon les revenus :
· Minima sociaux : 70 € pour les deux jours + 5 €/repas, soit 20€
· SMIC : 140€ pour les deux jours + 8€/repas, soit 32 €
· Revenus supérieurs à 1500€ : 220€ +10€/repas, soit 40€
· Revenus supérieurs à 2500€ : 300€ +10€/repas, soit 40€

Pour les possibilités d’hébergement, voir le site de l’office du Tourisme à Florac : www.lozere-tourisme.com

Pour tous renseignements, questions, situations particulières, n’hésitez pas à contacter Stéphanie au 06.75.49.54.01/ ou latelierpopulaire@orange.fr

FICHE D’INSCRIPTION (Date limite d’inscription : 1er Avril)

NOM :
PRENOM :
ADRESSE :
TELEPHONE :
MAIL : 
JE M’INSCRIS AU TARIF :
· Minimum social
· SMIC
· + 1500 €
· + 2500 €

Bien sûr, il est possible de venir à Florac pour la durée du Gestival (du 08 au 12 avril) et d’assister aux conférences gesticulées sur toute la semaine, à charge pour vous de trouver un hébergement.
Merci de nous signaler si vous avez des régimes alimentaires particuliers, ou des intolérances et allergies spécifiques. 
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